



## **В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью своего новорожденного ребенка**

матерью своего новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Анастасии Нестрогаевой, по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка ).

Следствием установлено, что с 8 по 10 декабря 2009 года Нестрогаева находилась в своем домовладении по адресу Гиагинский район, станица Дондуковская, улица Татарченко, 64 в состоянии беременности. В один из указанных дней, около 22 часов подозреваемая находясь в помещении своего домовладения родила жизнеспособного ребенка. Затем, после родов, она завернула новорожденного ребенка в юбку, а также в полимерный мешок и закопала на территории своего домовладения. В результате указанных действий Нестрогаевой новорожденный ребенок скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630625>